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  Na temelju članka 110. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora, Vlada Republike 
Hrvatske o Izvješće o radu državnih odvjetništava u 2010. godini daje sljedeće 
 
 
 M I Š L J E N J E  
 
 
  Vlada Republike Hrvatske smatra da je Izvješće o radu državnih odvjetništava u 
2010. godini vrlo stručno i temeljito dalo prikaz rada državnih odvjetništava u Republici 
Hrvatskoj i da je dostignut visok stupanj ažurnosti i kvalitete rada državnih odvjetnika i njihovih 
zamjenika na progonu počinitelja kaznenih djela i zaštiti imovine Republike Hrvatske. 
 
  U odnosu na navode u točki 3.2.7.4. Izvješća „Primjena Obiteljskog zakona 
vezano za povrat troškova privremenog uzdržavanja“ da u primjeni Obiteljskog zakona u dijelu 
odredbi koje se odnose na privremeno uzdržavanje ima puno teškoća, Vlada Republike Hrvatske 
ističe da će, uvažavajući opravdanost izloženog mišljenja, kao i složenost ovog instituta zaštite 
djece u postupcima razvoda braka u kojem su rođena zajednička djeca, te u cilju evaluacije 
dosadašnje primjene i učinaka zakonodavstva i sudske prakse u području obiteljsko-pravne 
zaštite, pokrenuti inicijativu za unaprjeđenje pojedinih rješenja, što podrazumijeva i predlaganje 
izmjena i dopuna odgovarajućih zakona koji pridonose većoj zaštiti djece u svim ovim pravnim 
postupcima. 
 
  Vlada Republike Hrvatske također smatra da Izvješće treba sadržavati podatke o 
planiranim i utrošenim sredstvima za rad državnih odvjetništava iz državnog proračuna 
Republike Hrvatske, te predlaže da se u sljedećem Izvješću navedeni podaci prikažu. 
 
  Slijedom navedenog, Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da 
prihvati Izvješće o radu državnih odvjetništava u 2010. godini. 



 
  Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na 

sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Orsata Miljenića, 
ministra pravosuđa i Sandru Artuković Kunšt, zamjenicu ministra pravosuđa. 
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